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Демографическая тенденция не изменяется  на протяжении нескольких лет. За 8 месяцев 2013 года рождаемость составила 190 человек, смертность – 284, естественная убыль – 94 человека (за 8 месяцев 2012 года естественная убыль – 57 человек), Если проанализировать причины смертности (анализ по итогам 2012 года), то получается следующая картина: 52% умерло от заболеваний сердечно-сосудистой системы и органов кровообращения, 12,2% от онкологических заболеваний, 20% - от внешних факторов.

Прибыло 550 человек, убыло – 617 человек, миграционная убыль за 8 месяцев текущего года составила 67 человек (за 8 месяцев 2012 года миграционная убыль – 142 человека). В результате внутри  региональной миграции за 8 месяцев прибыло 28 человек. На 01.09.2013 в городе официально зарегистрировано 24524 человека.

С 2009 года численность населения города сократилась на 5% (  в среднем по области 7%).

В рейтинге муниципалитетов по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления в соответствии с Указом Президента РФ от 28.04.2008 № 607 «Об оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» последние два года (2011 – 2012) город входит в десятку лидеров. По уровню социально-экономического развития муниципальных образований город отнесен к территории с уровнем развития выше среднего. По итогам сравнительного анализа социально-экономического положения муниципальных районов и городских округов Кировской области за два последних года город входит в десятку лидеров.

Итоговая удовлетворенность деятельностью органов местного самоуправления в том числе информационной открытостью составляет 58,4%, что на 2% выше уровня прошлого года, по общему агрегированному показателю – 71%.

Ситуация в промышленности.

Структура экономики города на протяжении многих лет достаточно стабильна: наибольший удельный вес традиционно принадлежит обрабатывающим отраслям промышленности. Значительную долю составляют предприятия электроэнергетики,  водоснабжения, связи, транспорта, торговли.

В структуре обрабатывающих производств основными видами деятельности являются пищевая промышленность, обработка древесины и  производство изделий из дерева, производство резиновых и пластмассовых изделий. На территории города зарегистрировано и ведут хозяйственную деятельность 434 предприятий и организаций различных форм собственности.

За восемь месяцев текущего года объем отгруженной промышленной продукции, выполненных работ и услуг крупными и средними предприятиями составил 874 млн. рублей, что выше соответствующего периода прошлого года на 13,5%.

Основными предприятиями деревообрабатывающей промышленности являются ООО «Моспромстройматериалы – Вятка», ООО «Велон», ОАО «Мачтопропиточный завод», за 8 месяцев текущего года отгружено продукции   на сумму  125,3 млн. рублей или 141,4% к январю-августу 2012 года.

Ведущее предприятие пищевой промышленности – ОАО «Янтарь». Основная продукция – твердые и мягкие сыры, сырные продукты. За январь – август отгружено продукции на сумму 125,7 млн. рублей (94,5% к уровню аналогичного периода прошлого года). Произведена 1 тысяча тонн сыров и сырных продуктов (86,2% к АППГ 2012г.).

В городе есть производство резиновых и пластмассовых изделий. ООО «Вымпел–М» выпускает пластмасс – сантехническую арматуру, за январь-август текущего года объем отгруженной продукции составил 207,1 млн. рублей (118,3% к уровню соответствующего периода 2012 года).

ОАО «Котельничский механический завод» производит деревообрабатывающие станки, сушильное оборудование, объем выпуска за 8 месяцев текущего года составил 84,9 млн. рублей (155,2% к соответствующему периоду прошлого года).

Финансовые результаты деятельности за 8 месяцев 2013 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года характеризуются прибылью в 30 445 тысяч рублей (к тому же периоду 2012 года 148,1%), убытки 8986 (64,4% к 2012 году).Удельный вес прибыльных организаций снизился до 53,3% с 66,7% в 2012году.(Убыточных 7 предприятий, прибыльных 8).

Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям без субъектов малого предпринимательства по месту фактического вложения за 8 месяцев 2013 года  составили 49 820 тыс. (в аналогичном периоде 2012  года 14 903 тыс. руб.).

Малый бизнес.

На территории города осуществляют хозяйственную деятельность 904 субъекта малого предпринимательства: 160 малых и микропредприятий, 741 индивидуальный предприниматель, 3 потребительских кооператива.

В связи с изменениями в налоговом законодательстве, которые вступили в силу с 01.01.2013, с учета в органах налоговой инспекции снялось свыше 100 индивидуальных предпринимателей. Это в основном те, кто по результатам отчетного года подавал нулевую налоговую декларацию. В связи с этим общий объем оборота не уменьшился, а продолжает увеличиваться.

В структуре малого предпринимательства малые предприятия составляют – 17,7%, индивидуальные предприниматели – 82,3%.               В дальнейшем по прогнозу структура существенно не изменится.

В сфере малого предпринимательства задействовано 3678 человек , что составляет 30,4 % к численности занятых в экономике.

Оборот малых предприятий из оборота субъектов малого предпринимательства  составляет 52,1%, оборот индивидуальных предпринимателей – 47,9%. Наибольший удельный вес в обороте малых предприятий занимает оптовая и розничная торговля – 51,7%, обработка древесины и производство изделий из дерева – 22,4%, в объеме индивидуальных предпринимателей оптовая и розничная торговля – 77,5%.

Фонд начисленной заработной платы по кругу крупных и средних организаций в целом за 8 месяцев текущего года составил 908,2 млн. рублей (117,9% к аналогичному периоду 2012 года), в том числе фонд заработной платы по промышленным предприятиям составил 300,2 млн. рублей. По Кировской области рост фонда оплаты труда 112,9%. Средняя начисленная заработная плата работников по крупным и средним организациям за январь - август 2013 года составила 16 822,4 рублей, к средней по области составляет 84,2%.

Средняя заработная плата работников малых предприятий составляет 10,5 тыс. рублей (рост по сравнению с 2012 годом 10,4%), средняя заработная плата работников, занятых трудом по найму  у индивидуальных предпринимателей – 9,4 тыс. рублей (рост к уровню 2012 года 10%).

В 2013 году открылись трикотажный цех «Катерина», три кафе («Золотой век», «Дино-кафе», «Луч»), пиццерия, 2 парикмахерских, ателье и химчистка; студия развития «Шалунишка»; 5 магазинов.  Количество вновь созданных рабочих мест – 28.

Представителями малого бизнеса успешно реализован инвестиционный проект по строительству культурно-развлекательного центра «Луч» с кинозалами 3D и 5D, боулингом и бильярдом.

На территории города реализуется  муниципальная целевая программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Котельниче Кировской области» на 2012 – 2015 года. В рамках данной программы предоставлена субсидия субъекту малого предпринимательства (ООО «Ветеран») на возмещение затрат по доставке продуктов в заречную часть города.

Характеризуя строительную отрасль, следует отметить, что в 2012 году введено 3,2 тысячи кв.м жилья, что в 2 раза больше, чем в 2011 году. Значительную долю в сданном жилье занимает реализация программы по ветхому и служебному жилью. В 2013 году темпы снизились, за 9 месяцев введено 1415 кв.м жилья, что составляет 67,5% к аналогичному периоду прошлого года. 

Содействие жилищному строительству – одна из основных задач.             В рамках реализации областной программы «Служебное жилье»  построен 24-х квартирный жилой дом, в котором  18  однокомнатных и 6 – двухкомнатных квартир.   18.04.2013 работники бюджетной сферы города получили ключи от данных квартир. На 01.10.2013 все квартиры распределены .

Обращаем Ваше внимание на остающийся открытым вопрос по долевому строительству дома по ул. Даровской, д. 2а. Прошли собрания дольщиков этого дома с участием Кировской региональной ипотечной корпорации, компромиссный вариант не найден.

Областным департаментом строительства и архитектуры совместно с Кировской региональной ипотечной корпорацией ищутся пути решения вопроса по достройке дома, изучается возможность включения в областные и федеральные программы.

На 1 октября 2013 года численность безработных, зарегистрированных в службе занятости, по сравнению с началом года выросла на 30% и составила 182 человека или 1,4% от экономически активного населения. На сегодняшний день  численность безработных 111, уровень безработицы 0,9%. В то же время число вакансий   220

Бюджет.

Бюджет города за 9 месяцев 2013 года исполнен по доходам в сумме 235 878,3 тыс. рублей, или 75,6 % к плану 9 месяцев. В том числе по налоговым и неналоговым доходам – 105 485,5 тыс. рублей или 99,3 % от плана 9 месяцев, по безвозмездным поступлениям – 130 392,9 тыс. рублей или 63,4 % от плана 9 месяцев. В общем объеме доходов бюджета города налоговые и неналоговые доходы составили 44,7%.

Исполнение расходной части бюджета города характеризуется своевременным и в полном объеме обеспечением выплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений города, социальных выплат населению.

В настоящее время расходы бюджета города из-за значительного объема судебных решений по ремонту улично-дорожной сети, вынесенных в отношении муниципального образования и требующих исполнения, не обеспечиваются плановыми доходами. Источником покрытия дефицита бюджета города стали кредиты в коммерческих банках в размере 15,0 млн. рублей и бюджетный кредит в размере 1,0 млн. рублей.

Общая сумма задолженности в консолидированный бюджет Кировской области с территории города Котельнича по налоговым и неналоговым платежам по состоянию на 1 октября 2013 года по данным Межрайонной ИФНС России № 8 по Кировской области и Управления имуществом и земельными ресурсами города Котельнича составила 17 648,4 тыс. рублей и возросла с начала года в целом на 5 031,2 тыс. рублей или на 39,9%.          Наибольший рост задолженности по налогу на доходы физических лиц -задолженность с начала года возросла на 6 893,4 тыс. рублей и составила на 1 октября 2013 года 7 506,6 тыс. рублей, из них наибольшая сумма задолженности у одного физического лица -  5 166,5 тыс. рублей и 2 202,5 тыс. рублей – задолженность неработающих предприятий.

Недоимка по налогу на имущество физических лиц и транспортному налогу с физических лиц снизилась.

В целях стабилизации ситуации с выплатой заработной платы, легализации доходов населения, по вопросам урегулирования задолженности по налоговым и неналоговым доходам в консолидированный бюджет, в городе проводится работа межведомственной комиссии по легализации налоговой базы в муниципальном образовании городской округ город Котельнич Кировской области и комиссии по контролю за поступлением арендной платы за землю и муниципальное имущество в бюджет муниципального образования городской округ город Котельнич Кировской области.

За 9 месяцев 2013 года по вопросам урегулирования задолженности по налоговым и неналоговым доходам в консолидированный бюджет Кировской области проведено 16 комиссий, на которые приглашались 264 должника (явились 72), направлено 20 писем для добровольного погашения задолженности по налоговым  платежам. Удельный вес погашенной задолженности в результате работы комиссий (по приглашенным, явившимся, не явившимся (добровольно погасившим)) по налоговым платежам составил 45,9 %, по неналоговым платежам – 27,6 %, удельный вес погашенной задолженности по письмам – 77,9 %. Дополнительно поступило в бюджет города 591,0 тыс. рублей.

Медицинское обслуживание населения.

С 2013 на территории города Котельнича функционирует три учреждения здравоохранения: КОГБУЗ «Котельничская центральная районная больница», ОГУЗ «Котельничский противотуберкулезный диспансер», ОГУЗ «Котельничская психиатрическая больница». В 2012 году закрылся филиал Кировской областной психиатрической больницы им. В.М. Бехтерева, этим обусловлено значительное сокращение больничных коек.

Продолжается модернизация медицинского оборудования. С начала года в центральную районную больницу поставлены компьютерный томограф, два хирургических стола, кювез (инкубатор для новорожденных), мобильная поликлиника, скорая медицинская помощь, оснащенная медицинским оборудованием.

Средняя заработная плата врачей с начала года составила – 31176,0 рублей, среднего медицинского персонала – 14404,0 рублей, всего персонала – 13988,0 рублей.

В настоящее время остро стоит вопрос по затянувшемуся ремонту поликлиники и травматологического отделения центральной районной больницы.

Образование.

Удовлетворенность населения качеством дошкольного, дополнительного и общего образования составляет 90,3% (средняя по области – 86,3%).

На территории города функционирует 9 дошкольных образовательных учреждений с количеством мест 1118. В результате реконструкции, закончившейся в 2012 году, было создано 248 дополнительных мест в детских садах.  Это позволило обеспечить всех детей в возрасте от трех до семи лет местами в дошкольных учреждениях, охват детей услугами дошкольного образования в 2013 году составил 73,2% (по Кировской области – 72,3%).

Общее образование представлено 5 учреждениями: 4 общеобразовательных школы (2324 ученика), 1 коррекционная школа-интернат (148 учеников). На процесс подготовки учреждений к новому учебному году направлено 4668,4 тыс. рублей, в том числе средства бюджета города 3384,8 тыс. рублей, к началу учебного года все образовательные учреждения были готовы.

С  01.03.2013 школы самостоятельно организуют питание учеников. Это позволило непосредственно следить за качеством питания, его стоимостью.

Единый государственный экзамен сдало 98,2% учеников 11 классов.

Дополнительное образование дети получают в центре дополнительного образования, в школе искусств, на станции детского и юношеского туризма, в  детско-юношеской спортивной школе, а также в кружках при школах.  Доля детей в возрасте 5 – 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности составляет 97,3% от общей численности детей данной возрастной группы.

Средняя заработная плата педагогических работников дошкольных учреждений на 01.10.2013 составила 12929,38 рублей (рост к средней за 2012 году – 20%).

Средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений на 01.09.2013 составила 17103 рублей, учителей – 17025,0 рублей (рост к средней за 2012 год 14,6% и 17,9% соответственно).

Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования 11330 рублей (рост к средней за 2012 год 21,2%).

Прогноз по повышению заработной платы в системе образования согласно соглашению будет выполнен .

Культура.

Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры (качеством культурного обслуживания) составляет 64,5% (в среднем по области – 71,2%).

Услуги в сфере культуры предоставляются Краеведческим музеем, городским Домом культуры, центральной библиотекой. На слайде представлены результаты работы учреждений за 2012 год.

В рамках реализации проекта «Котел времен»   в краеведческом музее вместе с текущим ремонтом сделана полная переэкспозиция трех залов, что позволило более полно отразить быт котельничан в различные исторические периоды. С начала текущего года в музее организовано 7 выставок, число посетителей составило более 3,8 тыс. человек (15 % от числа проживающих в городе), объем платных услуг составил 110, тыс. рублей, что в 4 раза больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

На базе Дома культуры работает 22 клубных формирования, три творческих коллектива носят звание  «народный», четыре коллектива – «образцовый». Народный ансамбль песни и танца «Бережане» в мае 2013 года участвовал в юбилейном 10-м Всероссийском конкурсе-фестивале народного творчества имени заслуженного деятеля искусств России           А.П. Мистюкова «Ты Россия и сердце, и песня моя» в городе Липецке и получил диплом.

Услуги, оказываемые учреждениями культуры в городе, востребованы. За 9 месяцев текущего года объем платных услуг оказан на сумму 619,8 тыс. рублей (114,6% к аналогичному периоду прошлого года), участниками различных мероприятий, проводимых в Доме культуры стало 41,4 тыс. человек (105,9% к уровню прошлого года). В 2013 году продолжился ремонт здания Дома культуры. Обновлена «одежда» сцены, смонтирован дренчерный занавес.  Необходим ремонт фойе второго этажа.

Средняя заработная плата основного персонала работников культуры составила 8917,8 рублей (рост к средней за 2012 год 39%).

Физическая культура и спорт.

Удовлетворенность населения условиями для занятий физической культурой и спортом составляет 42,4% (в среднем по области – 33,1%). Это самый низкий показатель из числа тех, по которым проводится независимый опрос населения по оценке деятельности органов местного самоуправления.

Количество человек, постоянно  занимающихся физической культурой и спортом, увеличивается. На территории города развивается 17 видов спорта, регулярно занимается физической культурой и спортом 4752 человек, что составляет 19,7 %  от общего числа жителей города.

Спорт в городе востребован. На базе физкультурно-оздоровительного комплекса занимаются  все категории граждан, том числе ветераны и инвалиды. Количество посещений граждан, систематически занимающихся в физкультурно-оздоровительном комплексе за 9 месяцев текущего года составила 76131 человек/часов (104,3% от утвержденного муниципального задания). От оказания платных услуг с начала года получено 364,0 тыс. рублей (122,8% к уровню аналогичного периода прошлого года).

На базе физкультурно-оздоровительного комплекса ежегодно проводятся спортивные праздники для детей-инвалидов «Улыбка», для старшей категории «Надежда». Сборная команда инвалидов в лично-командном чемпионате и первенстве области по лыжным гонкам среди инвалидов по зрению заняла 2 место.

Активно занимаются спортом и ветераны. Сборная команда ветеранов заняла 1 место на областном фестивале ветеранов спорта «За здоровый образ жизни».

Всего в городе с начала года состоялось 107 различных соревнований для различных групп населения, в которых приняло участие 14386 человек (58,3% населения города), в том числе муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры».

Более 500 спортсменов были командированы на официальные областные, межрегиональные, всероссийские и международные соревнования.

На II этапе кубка Мира по зимнему полиатлону в возрастной группе 40 – 59 лет Павел Игитов стал серебряным призером, в абсолютном первенстве – бронзовым, а в финале кубка Мира стал серебряным призером в личном зачете.

На Всероссийских соревнованиях по полиатлону Андрей Липатников в составе команды Кировской области в дисциплине «зимнее троеборье» занял 2 место.

Тройка акробаток-девочек на первенстве Приволжкого федерального округа  по спортивной акробатике заняла 3 место, четверка акробатов-мальчиков на чемпионате ПФО по спортивной акробатике заняла 2 место. Все получили звание мастеров спорта РФ.

Несмотря на открытие  новых спортивных объектов (в рамках программы поддержки местных инициатив в 2013 году будет введен в эксплуатацию хоккейный корт, в котором будет организовано массовое катание горожан на коньках) обеспеченность города спортивными сооружениями составляет всего 21,7% от нормы.

С целью улучшения обеспеченности города спортивными сооружениями разработана проектно-сметная документация по привязке и корректировке проекта повторного применения на строительство плавательного бассейна с ванной 25х11 м, стоимость объекта 200,0 млн. рублей, разработан проект по строительству трибун на стадионе –  стоимость 3,5 млн. рублей. Городскому стадиону требуется полная реконструкция.

Туризм.

Меньше года прошло с момента реализации первого этапа в сфере развития туризма  проекта «Котел времен» - открытие парка «Динозавры на Вятке» в центре города, в пойме реки Балакиревицы.

С начала 2013 года Динопарк посетило 27,2 тыс. человек, в том числе 1,6 тыс. человек бесплатно в рамках благотворительных проектов. Объем выручки от платных услуг составил 2,2 млн. рублей. В этом году для благоустройства Динопарка были приобретены скамейки, вазоны, урны, построен пирс, с установкой подсветки фигур динозавров появилась возможность проведения мероприятий и в темное время суток. В целях безопасности было смонтировано оповещение и видео наблюдение.

При сохранении положительной динамики развития  проект окупится в запланированные сроки.

На территории парка отмежеван участок под строительство тематического кафе. В ближайшее время будет объявлен аукцион.

Благоустройство и дороги.

В январе 2013 года завершена, начатая в 2009 году, процедура передачи транзитных улиц Победы и Даровской протяженностью более 7 км в федеральную собственность.  В настоящее время завершается первый этап капитального ремонта дорог.

В мае проведен ямочный ремонт проезжей части дорог по улицам Советская, Чапаева, Садовая, Труда (площадь 2200 кв. м).

В соответствии с планом проводится ремонт дорог.  В 2013 году отремонтировано 23297,3 кв. м дорожного полотна с твердым асфальтовым покрытием, в том числе проезд на Элеватор (4748 м2), улицы Воровского –Октябрьская –  Серова (8620 м2), Герцена (2591,4 м2), Луначарского (3007,5 м2), Ленина (2130 м2).  Таким образом, с учетом федеральной трассы, за 2013 год отремонтировано более 10 км дорог с асфальтным покрытием, что составляет 10% от общей длины улично-дорожной сети города.

План ремонта дорог корректируется в связи с принятыми судебными решениями и зачастую в первую очередь приходится ремонтировать второстепенные дороги, оставляя центральные без ремонта. По судебным решениям в 2013 году отремонтировано дорог, как с твердым покрытием, так и грунтовых на сумму 20770,7 тыс. рублей, в том числе средства области – 6235,0 тыс. рублей. Требуется отремонтировать еще 18 улиц по судебным решениям на общую сумму 50,0 млн. рублей, а кроме этого необходимо ремонтировать дороги, на которые еще не вынесены судебные решения.

Планомерно продолжается ремонт тротуаров. С начала года отремонтированы тротуары по улицам Советская (1050 м2), Октябрьская (1500 м2).

С целью вовлечения жителей города в работу по благоустройству территории города муниципалитетом были впервые в 2012 году проведены городские конкурсы по поддержке местных инициатив. В результате реализовано 14 проектов по ремонту и благоустройству дворов: оборудовано 13 детских площадок, в одном дворе убраны аварийные деревья.

В 2013 году собственники многоквартирных домов самостоятельно за счет своих средств ремонтируют и обновляют дворовые площадки и зоны отдыха. С начала года обновлено и построено 20 детских дворовых и спортивных площадок.

Так же был проведен конкурс по ремонту и асфальтированию придомовых территорий, который выиграли 6 домов по ремонту в 2012 году и 14 в 2013. Из-за сезонности работ ремонт, запланированный на 2012 год, перенесен на 2013. В настоящее время ремонтные работы проведены в 16 дворах на общую сумму 9492,1 тыс. рублей, в том числе областные средства 8987,6 тыс. рублей., по четырем дворам  конкурс объявлялся 6 раз, однако, он не состоялся.

На выполнение работ по сбору и вывозу мусора и несанкционированных свалок с улиц города в 2013 году заключен муниципальный контракт на общую сумму 1900,0 тыс. рублей.

Выявляются и регулярно вывозятся несанкционированные свалки с улиц города. Работа по сбору мусора и вывозу крупногабаритного мусора у контейнеров ТБО ведется еженедельно.

В рамках реализации проектов поддержки местных инициатив проведены работы по благоустройству сквера у памятника воинам, погибшим в годы ВОВ по ул. Советская, преобразился городской сад, проведен ремонт и оборудование библиотеки семейного чтения, выполняется строительство хоккейной коробки

В настоящее время ведется активная работа по ППМИ – 2014 года. Среди планируемых проектов: благоустройство братского кладбища, площади имени маршала Соколова С.Л., набережной реки Вятка, памятника чернобыльцев, дальнейшее благоустройство городского сада и др.

Жилищно-коммунальное хозяйство.

Удовлетворенность населения жилищно-коммунальными услугами составляет 78,9% (в среднем по области – 61,5%).

И если на сегодняшний день вопрос по обеспечению жителей города качественной водой решен, то вопрос по водоотведению предстоит решать. Необходимо провести канализование микрорайонов Котельнич-2, «Юбилейный». Встает вопрос по капитальному ремонту очистных сооружений.

В настоящее время качественной водой  не обеспечена заречная часть города. Для этого разработана и проходит проверку проектно-сметная документация по прокладке дюкера через реку Вятка, общая стоимость работ 37,0 млн. рублей.

На протяжении многих лет остро стоит вопрос по стоимости коммунальных услуг по теплоснабжению. На 01.07.2013 средняя стоимость 1 Гкал согласно тарифа, установленного для населения, равнялась 2592,91 рублей (в среднем по области – 1599,61 рублей), что превышает средне  областной показатель более чем в 1,6 раза.

Кроме того с августа 2013 года возникла критическая ситуация  по оплате тепловой энергии. В МКД, оснащенных приборами учета, до настоящего времени оплата производилась в отопительный период. Теперь по распоряжению Департамента ЖКХ   для всей области определены правила оплаты по 307 Постановлению Правительства РФ, то есть плата круглый год. В августе вне отопительного периода пришли первые платежки. Состоялись общие собрания жильцов во всех домах, приняты решения платить в отопительный период, мы провели общее собрание домкомов, выяснили мнение и  солидарны с  котельничанами в праве на выбор, тем более, что законодательная  возможность решения проблемы есть,  но наше обращение в департамент жилищно-коммунального хозяйства не получило поддержки.

В настоящее время схема газификации города готова, ведутся работы по проектированию газопровода на территории города.

Работа по поддержке многодетных семей.

На учете 102 семьи, заявились на выделение земельного участка 77, предоставлено –51 , заключено 4 договора на  формирование 67 участков, до конца года планируется к передаче  11.

Проблемы муниципального образования. 

· Проблема исполнения судебных решений по ремонту  улично-дорожной сети. 

По предварительному распределению субсидий для муниципального  дорожного фонда определено на 2014 год 1,6 млн. руб. В 2012 г.  с учетом средств, выделяемых на ремонт дворовых территорий– было более 11 млн. (из них 3 млн.  дополнительно); 2013 год  - 9,5 млн.  рублей (из них 2 млн. дополнительно).  По состоянию на 01.10.2013 года выполнены решения судов по ремонту проезжей части  улиц Герцена, Луначарского, Ленина, Воровского, проезда на Элеватор. Остаются невыполненными решения судов (со сроком исполнения – 2013 год) по ремонту проезжей части 13 улиц (ул. Урицкого (1,4 млн.  рублей), ул. Октябрьской (5,8 млн. рублей), ул.  Тургенева (6 млн. рублей), ул. Маяковского  (2,0 млн. рублей), ул. Орджоникидзе  (3,2 млн. рублей), ул. Зевахина, Профсоюзная, Колхозная, Суворова, Дальняя, Загородная, Горная, Полевая) (объем средств  около 23 млн. рублей).

На 2014 год есть 6 решений судов.

· Проблема канализации микрорайона 2 Котельнича . 

Собственных финансовых средств для изготовления проектно-сметной документации (порядка 8 млн. рублей)  на канализование части микрорайона «Котельнич – 2»,»Юбилейный» площадью 2 кв.км и реконструкции очистных сооружений нет. Техническое задание на проектирование подготовлено.

· Проблема обеспечения водой населения  заречной части города: изготовлена проектно-сметная документация на дюкер  для подключения заречной части города к городскому водопроводу, которая в настоящее время проходит экспертизу. Стоимость работ по проекту 22 млн.  рублей. Средствами  муниципального бюджета решить данную проблему   невозможно. 

· Недостаточная обеспеченность современными  объектами для занятий населения  физической культурой  и спортом: нет бассейна, нет катка, не функционирует стадион. Проектные работы по ремонту стадиона выполняются.  Муниципалитет проводит  подготовительную работу: изготовлен проект на строительство бассейна ,который сейчас проходит  проверку в госэкспертизе,  по  реконструкции стадиона изготовлен проект по ремонту трибун, стоимость работ 3,5 млн. рублей. 

· Реконструкция главной улицы Советской (дорога, тротуары, газоны, ливневая канализация). 

Перспективные направления в плане развития городской среды, наши приоритеты.

1. Создание условий для развития бизнеса. 

· Формирование перечня земельных участков, предоставляемых муниципалитетом на конкурсной основе для реализации инвестиционных проектов, в том числе в сфере туризма . 

· Информационная открытость . 

· Грантовая поддержка субъектов малого бизнеса, работающих по муниципальным контрактам . 

1. В бюджетной сфере. 

· Снижение неэффективных расходов. 

· Приватизация неэффективно используемого муниципального имущества. 

· Повышение эффективности муниципальных закупок. 

· Сокращение недоимки путем индивидуальной работы с налогоплательщиками. 

1. Газификация. 

· Подготовка проектно-сметной документации на прокладку внутригородских газопроводов. 

· Организация работы за заключению договоров с индивидуальными потребителями на строительство отводов к объектам газификации. 

1. Поддержка многодетных семей . 

· Выделение земельных участков. 

· Предоставление льготы по налогу на имущество. 

Льгота по налогу на имущество будет предоставлена с января 2014 года и отдельным категориям семей     с детьми - инвалидами.

1. Благоустройство города. 

· Выполнение судебных решений по ремонту дорог. 

· Увеличение финансирования мероприятий по озеленению города . 

· Проведение городских конкурсов. 

· Продолжение ремонта фасадов зданий. 

· Благоустройство площади имени маршала С.Л.Соколова, набережной, городского сада, братского кладбища. 

1. Вовлечение населения в решение городских проблем, развитие общественной активности. 

Поддержка территориального общественного самоуправления и инициатив населения. (В настоящее время частный сектор город разделен на 50 участков, в  38 действует  территориальное общественное самоуправление, количество их увеличивается, в бюджете города предусмотрено  168 тысяч на их поддержку. В частности в этом году  объявлен конкурс на лучший ТОС).

· Поддержка добровольчества (добровольной народной дружины, добровольной пожарной дружины, волонтерского движения) 

· Содействие реализации местных инициатив 

· Проведение акции «Подарок городу», посвященный 555 города Котельнича. 

